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Budapestre vonatkozó újságcikkek
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Cím
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(Hely) (Idő) (Köt. v. fűz.)
Az 1954-es év utolsó napján 

' ünnepélyesen indult első útjá­
ra az új 75-ös trolibuszjárat, 
Budapest leghosszabb, 9 kilo­
méteres trolivonalán. Sok ál­
dozatos, fáradságos munka 
eredménye ennek az új troli­
busznak a megindulása. A fel­
sővezeték és kábelszolgálat 
dolgozói nehéz terepen, vi­
szonylag alacsony hidak alatt, 
komplikált technikai nehézsé­
geket leküzdve, szeptember el­
sejétől, határidőre készültek el 
a vonal megépítésével.

1954. december 31-én 8.30
órakor á Vajda Péter utca és 
a Könyves Kálmán körút ke­
reszteződésénél a vasút dolgo­
zói bensőséges ünnepség kere­
tében avatták fel az új 75-ös 
trolibuszt.

Szili Géza elvtárs, a Buda­
pesti Városi Tanács V . B. el­
nökhelyettese adta át a 75-ös 
járatot a vasút dolgozóinak. 
Beszédében hangsúlyozta, hogy 
ezzel az új járattal is újabb lé­
pést tettünk. előre a múlt bű­
nének felszámolására azzal, 
hogy a külső kerületék lakos­
ságának megkönnyítjük a köz- 
le'kedését. Kőbánya, Kispest, 
Pesterzsébet, Pestlőrinc dol­
gozói ezen a közvetlen vonalon 
juthatnak el a Váci útra és to­
vább Újpest felé. Ez a vonal

csökkenti a Nagykörút és a 
Marx tér zsúfoltságát, jelentő­
sen megrövidíti az utazást. Ez­
zel a 75-ös troli egyik láncsze­
mévé válik közlekedésünk 
megjavításának.

Háromnegyed kilenckor 
megindultak a fellobogózott 75- 
ös trolik első útjukra. Hogy 
mennyire várta már Budapest 
közönsége ezt a járatot, azt 
semmi nem bizonyítja jobban, 
minthogy minden megállónál 
akadt utas. Egymásután ma­
radnák el a vonal mentén lévő 
nagyüzemek épületei. A Ganz- 
gyár, a MÁVAG, a MÁV Jár­
műszolgálat, a Gábor Áron 
Vasöntöde, a Telefongyár és 
a többi üzem. E gyárak dol­
gozói ma már rövidebb úton, 
gyorsabban juthatnak el mun­
kahelyükre és otthonukba.

Megható látvány tűnt elénk 
egy-egy állomáson. Kis cso­
portban pöttömnyi „srácok“ 
nagy éljenzéssel fogadták az 
új trolit, piros zászlócskákat, 
fenyőgallyakat lobogtattak. 
Nékik is öröm az új vonal, ha­
marább viszontláthatják szü­
leiket a napi munka után.

A  mi üzemünk dolgozóinak 
is sok utazásban eltöltött óra 
megtakarítást jelenti az új tro­
li-vonal — ezért üdvözöljük mi 
is örömmel a 75-ös trolit.
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